

巴格达警察学院校舍下水道泄漏粪便满墙 伊重建样板工程是“豆腐渣”

厕所污物到处流

走进巴格达警察学院校舍，随处可见开裂的墙壁和有着粪便污渍的天花板，有些房间还不时有粪水流落。空气中洋溢着一股经久不散的臭味，全然看不出这是一幢落成才不到2年的新楼。

警察学院学员抱怨说，因为楼上厕所的污物会顺着破裂的下水道渗入下一层的天花板和墙壁，近来楼内厕所已经被禁止使用，他们不得不在楼外空地上修建了4个临时厕所，以供全校师生使用。

渗漏问题到底出在哪里？维修技术顾问希来赫生气地说，承建商修建污水排放系统的管道质量不过关，很多地方都因腐蚀而断裂，整幢大楼下水管道都要更换，他不得不使整幢大楼都停水。因为无法洗澡，“学员身上都是臭的”。

继美国驻伊拉克大使馆新馆因在安全测试中“屡屡碰壁”而不得不延期开馆后，巴格达警察学院校舍成为又一个被曝光的“豆腐渣工程”。这个曾一度希望被打造成美国政府总价450亿美元的伊拉克重建项目样板工程的建筑，竟然出现下水道泄漏导致粪便满墙的恶心情况。

维修金额是天价

据了解，与美国军方签下承包警察学院校舍工程合同的是美国加州的一家私人公司。2006年，该楼建成仅三四个月，下水管道就开始出现问题，美国政府派来验收的调查员呈交的报告毫不客气地指出，这一工程可能存在欺诈行为。承包公司一面坚称严格按照与军方签订合同的技术标准施工并已被军方验收，一面又承诺将责成伊拉克承建

商维修下水管道，还拍着胸脯保证：“我们免费维修，不会再向政府额外多要一分钱。”可时隔一年多，这个烂摊子仍然没人收拾。

尽管巴格达警察学院校舍投建资金数额没有公布，但据目前负责校舍修理计划的美国官员说，这个“豆腐渣工程”修理或重建的费用就要约7200万美元，所以最初的筹建资金显然更高。他不满地说，工程质量不合格无人追究责任，现在重新修理却还要再掏纳税人的钱。

“豆腐渣工程”不少

“样板”尚且如此，其他工程可想而知，连为“自己人”建的美国大使馆新馆，承包商也一样偷工减料。

据悉，初始造价5.92亿美元的美国新使馆在安全测试中屡屡不过关，曾发现电力系统故障是由于承包商使用了不合标准的劣质电线，几个月前的防火检查中，使馆内数个水管接头突然破裂，最新一次“事故”则是防火喷水系统失灵。美国国务院不得不追加1.44亿美元“后续工程”预算来遮掩这个烂摊子，但仍没有追究相关人员责任。

分析人士指出，美国私人公司在伊拉克种种非法行为的相继曝光和重建工作的举步维艰，不仅招致美国国内各方诸多质疑，也使得美国人侵伊拉克时标榜的“正义”、“民主”渐渐变成一个笑话。 申旭

|国际|时评|

布什给默克尔『送礼』

德国总理默克尔即将启程访问美国，美国总统布什却送给她一件意外“礼物”。布什7日就德国欲成为安理会常任理事国一事称，“虽然德国显然是一个重要国家，但我不会支持日本以外的某个特定国家”，在德国“争常”之路上设置了一个难以逾越的障碍。

客人上门之前宣示强硬立场，在外交上相当罕见，在盟国之间更难得发生，除了折射出布什对德国的轻视之外，更显示出默克尔亲美政策的盲目性。

默克尔素有“人权女斗士”之称，意识形态上的敌我意识非常强。她上任以后，扭转前任政策，着意迎合美国，不仅在人权领域与美国有唱和，时而会见达赖，时而批评普京，而且在伊拉克、阿富汗等德国民众较为反感的问题上也转而追随美国。默克尔曾对德国国内青年表示，要向全世界宣扬民主和人权价值观，一个民主人要面对六十个非民主人，任务非常艰巨。

但是，这条意识形态亲美之路又让德国获得了什么呢？默克尔能以意识形态至上的态度委屈国家利益，布什却绝不会这样做；德国能戴上意识形态眼镜选择全球伙伴，美国的选择标准却首先是国家利益。默克尔幼稚地以为，通过德美关系回暖，能够满足德国“争常”的核心利益，如今尝到了第一颗苦果。如果她继续固执走这条意识形态之路，恐怕今后布什的类似“礼物”还会一串接一串地送给她。

印尼直销 18元-38元/克
6000元-14000元/斤
印尼燕窝
地址：徐汇区漕溪北路398号汇智大厦101室
(区政府隔壁/南丹路口)：33688666
厂价直销580-11880元/盒
冬虫夏草 礼盒装
印尼燕窝 散装
·印尼进口燕窝·大品牌·真燕窝·
·品质·服务·售后无忧·假一赔十·
·批发·零售·全国统一配送·
·电话·传真·网上订购·
·地址·电话·
·批发·零售·全国统一配送·
·假一赔十·
·批发·零售·全国统一配送·
·电话·传真·网上订购·
·地址·电话·

妻子称其中年危机发作 半路出家成绩相当出色 英国防采办大臣辞职去赛车

英国上院议员、国防采办大臣、身家8000万英镑、只有一只眼睛视力正常——47岁的德雷森勋爵（见右图）7日给英国首相布朗写辞职信说，因为要圆自己的赛车冠军梦，他决定辞去政府职务。



不爱军火爱速度

德雷森勋爵在英国国防部的日常工作就是为英国军队购买各类先进战机和武器，但让他更热血沸腾的是驾驶自己6升排气量的阿斯顿·马丁DBRS9跑车，以200公里时速在路上飞驰。这款跑车是新版007电影中邦德的座驾，也是德雷森的最爱。

德雷森2003年43岁时才开始赛车，他太太至今认为这是一种中年危机的表现。但半路出家的德雷森成绩相当出色，不但参加专业赛事，甚至险些获得全英冠军，只是因为与对手碰撞才痛失金牌。

辞职理由很充分

英国《卫报》披露，德雷森勋爵的辞职信写得很中肯：“我这一生终于有机会去美国参加梦寐以求的勒芒系列赛，这也是我能有资格参加接下来的勒芒24小时耐力赛的关键比赛。不幸的是，我的赛车事业与我在政府内的全职工作产生了冲突，所以我希望能够离开现有的政府职位，专心于赛车事业。”

德雷森所在的巴维尔车队经理尼德尔说：“今年德雷森的成绩让我们所有人都大吃一惊，他在赛道上的速度毫不逊色于专业选手，他的勇气和表现让大家信服。德雷森最

大的优势是他的智慧，让他可以成为一名伟大的车手。”

英国首相布朗已经批准德雷森辞职，并表扬他“果敢而有想象力”。

“赛车大臣”是名人

德雷森在英国家喻户晓。他1993年成立世界最大独立疫苗公司庞德捷克特制药公司，从事疫苗特别是艾滋病疫苗研发。2005年，《卫报》曾列举出3位有望成为自然科学界领军人物的英国人，德雷森作为英国生物技术协会主席、庞德捷克特公司董事长荣膺第一。同年，德雷森开始从政。 赵新宇

评论 07110911601

格鲁吉亚宣布提前大选 反对派决定停止街头示威抗议

新华社莫斯科11月8日电 格鲁吉亚总统萨卡什维利8日发表讲话说，原定明年秋天举行的总统选举将提前于1月5日举行。

萨卡什维利说，提前举行总统选举的决定是对反宪法的政变企图作出的回答，他两次缩短自己的任期，是“为了再次展示人民在选举中的意志”，明年1月5日还将就议会选举日期举行全民公决。

目前，提前举行总统选举的决定还有待议会批准。

新华社莫斯科11月8日电 在格鲁吉亚总统萨卡什维利7日宣布全国实行紧急状态15天的法令生效后，格反对派决定停止街头示威抗议活动。

据俄罗斯电视台报道，一些格鲁吉亚反对派领导人已要求居民不要参加集会和其他示威活动，也不要与护法机关人员发生冲突。

7日晚格鲁吉亚全境局势平静，当晚临时关闭的第比利斯地铁8日早晨也恢复正常运营。

俄罗斯驱逐3名格外交官 提前关闭在格最后军事基地

新华社莫斯科11月8日电 俄罗斯外交部发言人卡梅宁8日宣布，作为对格鲁吉亚不友好举动的回应，俄罗斯宣布3名格鲁吉亚外交官“不受欢迎”，并驱逐出境。

格鲁吉亚外交部7日宣布驱逐3名俄罗斯外交官，还召回了驻俄大使。卡梅宁说，格鲁吉亚领导人有关俄罗斯干涉格内部事务的言论与事实不符。

新华社今晨电 俄罗斯官员7日说，俄将在最后期限到来前关闭

中国再次当选 经社理事会成员

新华社联合国11月8日电 在8日举行的第62届联合国大会全体会议上，中国以181票的高票再次当选联合国经济与社会理事会（经社理事会）成员，任期从2008年1月1日至2010年12月31日。

中国常驻联合国副代表刘振民说，在联合国改革的大背景下，中国支持不断加强经社理事会作用，并愿以积极姿态参与经社理事会各项工作，促进人类经济社会发展与国际合作。

每年9月15日 定为国际民主日

新华社联合国11月8日电 第62届联大8日通过决议，将每年9月15日定为国际民主日。

决议强调，民主、发展及尊重所有人权和基本自由是相互依存、相辅相成的。虽然民主政体具有一些共同特征，但并不存在一种单一民主模式，而且民主不属于自己任何一个国家或地区，主权、自决权和领土完整必须得到尊重。

决议决定从明年起，国际社会每年9月15日举办国际民主日活动，提高公众对民主的认识。

明年2月15日前 巴基斯坦选议会

新华社今晨电 巴基斯坦总统穆沙拉夫8日说，将在明年2月15日前举行议会选举。

穆沙拉夫说：“我们正在制定一个日期，以便能同时解散所有议会，同时举行全国议会和4个省议会选举。考虑到所有这些因素，我们必须在2008年2月15日前举行选举。”

巴议会选举原定明年1月中旬举行，美国总统布什7日致电穆沙拉夫，要求他辞去陆军参谋长职务，并敦促巴如期选举。

日本延长国会 临时会议会期

新华社东京11月8日电 日本首相、执政的自民党总裁福田康夫与执政联盟的公明党代表太田昭宏8日会谈，决定将国会临时会议会期延长35天，以争取通过新反恐特别措施法案。

执政党准备于13日在众议院通过新反恐特别措施法案并递交参议院，但参议院由反对该法案的最大在野党民主党掌握主导权，因此，执政党决定将国会临时会议延长至12月15日。

格鲁吉亚宣布提前大选 反对派决定停止街头示威抗议

新华社莫斯科11月8日电 格鲁吉亚总统萨卡什维利8日发表讲话说，原定明年秋天举行的总统选举将提前于1月5日举行。

萨卡什维利说，提前举行总统选举的决定是对反宪法的政变企图作出的回答，他两次缩短自己的任期，是“为了再次展示人民在选举中的意志”，明年1月5日还将就议会选举日期举行全民公决。

目前，提前举行总统选举的决定还有待议会批准。

新华社莫斯科11月8日电 在格鲁吉亚总统萨卡什维利7日宣布全国实行紧急状态15天的法令生效后，格反对派决定停止街头示威抗议活动。

据俄罗斯电视台报道，一些格鲁吉亚反对派领导人已要求居民不要参加集会和其他示威活动，也不要与护法机关人员发生冲突。

7日晚格鲁吉亚全境局势平静，当晚临时关闭的第比利斯地铁8日早晨也恢复正常运营。

新华社莫斯科11月8日电 俄罗斯外交部发言人卡梅宁8日宣布，作为对格鲁吉亚不友好举动的回应，俄罗斯宣布3名格鲁吉亚外交官“不受欢迎”，并驱逐出境。

格鲁吉亚外交部7日宣布驱逐3名俄罗斯外交官，还召回了驻俄大使。卡梅宁说，格鲁吉亚领导人有关俄罗斯干涉格内部事务的言论与事实不符。

新华社今晨电 俄罗斯官员7日说，俄将在最后期限到来前关闭

在格鲁吉亚的最后一个军事基地。俄陆军总司令马斯洛夫说，提前关闭的这一基地位于格境内阿扎尔自治共和国首府巴统，原定于2008年关闭。

马斯洛夫的助理科纳申科夫上校说，最后一列运送俄军事装备的火车定于8日驶离巴统，装备总重量约为55吨。

科纳申科夫说，俄罗斯严格履行俄格双方于2006年达成的协议，按照时间表撤除在格的军事基地。